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Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove 
horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora 
Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 29/2023. Após, colocou a Ata de nº 
29/2023 em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNINIMIDADE. A seguir, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do 
Poder Executivo e demais. Oficio de nº 124/2023 do Poder Executivo Municipal que trata do 
processo administrativo disciplinar movido pelo COMDICA ocorrido com o conselheiro 
tutelar V aldomiro Peruzzo e o Vereador Márcio De Conto. Logo após o Presidente iniciou a 
Ordem do Dia, e solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 62/2023. 
Em seguida, colocou o Projeto de nº 62/2023 em discussão, tendo manifestação dos 
vereadores Ivanor Biotto e Alais Lovera. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
62/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente solicitou à 
Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito 
Vereador Gilberto Artifon Boa noite senhor presidente, os novos colegas, jurídica Giovana, 
Nossa secretária Amanda e os que nos estao assistindo via internet estou aqui hoje para 
primeiramente parabenizar os integrantes do karatê que foram lá para a cidade de Ijuí, E 
trouxeram para Nova Bassano vários prêmios aí as crianças até os adultos então Nova 
Bassano levou além deles levar lá o nome da entidade o nome da cidade trouxeram aqui para 
Nova Bassano vários prêmios parabéns a essa entidade. Estou aqui também para às vezes 
criticar e às vezes quando precisa falar bem então aqui eu estou hoje parabenizando secretário 
menudo porque a gente foi procurado, fui procurado para colocar uma segurança lá na frente 
do posto 23 que quando molhava a frente aí era muito liso então eles colocaram lá umas 
faixas era para trocar o piso aí mas Colocaram uma faixa agora antederante para proteção aí 
Para não acontecer algum acidente também foi procurado aí na Rua 23 sobre as escadarias 
que levava da Rua 23 academia livre aí que não tinha urna segurança nas escadas aí foi pedido 
a solicitado aí para o prefeito e o Menudo e já fizeram aí os corrimão então estamos aqui hoje 
para agradecer por esse são pequenas coisas mas nós vereadores aqui Agradecemos por esses 
por essas construções e essa segurança que dão aí as pessoas o povo de Nova Bassano. 
Também quero parabenizar o CTG pousar dos imigrantes que sábado a gente fez o mutirão aí 
pedindo a doação de uma árvore para nós arborizar o parque de rodeio. Então sábado de 
manhã CTG crianças pais nós fomos lá no parque de rodeio plantar essas arvores então para 
mim era isso e urna boa semana a todos. Segundo inscrito Vereador Ivanor Biotto quero 
saudar novamente aos colegas. Não ia falar mas como teve pouco projeto Às vezes as pessoas 
lá fora até cobram da gente falar alguma coisa e como colega Beto falou em agradecer eu vou 
perguntar e tomara que o depois vem aqui também agradecer até porque estão algumas 
pessoas nos cobrando e eu quero de repente pedir ajuda do Willian que já trabalhou nesse 
ramo da Capataz as estradas, estão pedindo ali entre São Paulo e boa fé e tem um trecho lá ~~\~ 7,emM•~; ~ acide~go~fun; =: eu pelo 



' 

que eu passo por lá eu não posso confirmar eu acho que ele é um barranco que tem pro lado 
de cima deve ter pedras, então claro isso é urna coisa assim já não é de hoje para amanhã mas 
que dentro do possível a Secretaria de obras, o prefeito de repente desse urna olhada se 
precisasse contratar algumas horas é necessário eu acho até que de repente alguém dos 
moradores lá vão procurar eles mas quero fazer minha parte a pedido também porque me 
pediram para fazer uma cobrança não estou aqui querendo fazer crítica, é um aviso dizendo 
que por acaso não deu o pior porque deu no limite então ali tem o rio diz que um pneu ficou 
dentro quase que é então e dá um encontro não tem como passar, é uma curva a primeira vista 
que eu conheço ali é um muro que tem de cima tem pedras então provavelmente tenha que o 
pica-pau poderia resolver, mas William Você se lembra falar com ele quando eles passam lá 
dá uma olhada ali o que pode ser feito acredito que vai ser valioso para todos os que por aí 
tiverem que passaram. também um assunto que muito nos cobram eu como tenho a loja aí na 
frente da feira é aquele Pinheiro que nós temos aí no terreno do Falecido, todo mundo quem 
passa ali nota tem um Pinheiro ele já tá arrancando a calçada o muro tem os curucáca que 
dorme em cima uma sujeira que não dá para aguentar o tirão ali sou muito cobrado por isso já 
deu dois acidentes com as mulheres tinham que levar no hospital inclusive uma fase 15/20 
dias fica uma lama ali então eu também não quis cobrar antes porque quis falar com os 
proprietários aceitam Sem problema nenhum diz que já de repente até já entraram em contato 
com o poder público e estão aguardando o pessoal do meio ambiente liberar então eu acredito 
que não seja um problema de alguém ali do meio ambiente, quem passa lá vai ver aquilo lá ou 
nós colocamos uma fita para que não passe mais, porque além da sujeira que aqueles 
bichinhos fazem. Então ao bom senso dos proprietários de deixar cortar aquilo lá só que eles 
disseram que depende do pessoal do meio ambiente é que liberar. e também dizer duas três 
palavras sobre o projeto que nós temos ali dos professores eu fui muito procurado esses dias e 
estou explicando para todos pelo que eu ouvi os colegas aí falar pelo jeito eles estão 
propondo, estão vendo qual é a melhor maneira eu quero dizer também a mesma coisa ou 
procure se acertar entre professor e executivo porque eu quero desafio qualquer um de vocês 
subir à Tribuna e dizer que eu estou errado nós não podemos, nós não temos poder legal de 
mudar o projeto, é um projeto que envolve dotação orçamentária Então não é dentro dos 
professores achar que nós podemos mudar, nós não podemos mudar ou nós não votamos volta 
ou eles se entendem entre eles. Então é uma pena eu tenho maior estimação por todos os 
professores nós fazemos todos a classe dos professores mas esse é um tipo de projeto que nós 
vereadores não temos força eu quero dizer estou dizendo para todos da mesma linguagem não 
adianta acharem que nós aqui vamos fazer uma Emenda para que eles ganhem alguma coisa a 
mais do isso aqui eu estou explicando que a partir do momento que nós mudarmos uma 
vírgula no projeto modifica a dotação orçamentária e isso é ilegal. Então nós não podemos 
fazer isso então eu espero que a gente tenha essa consciência na boa também eu poder 
executivo análise eu vi que depois da nossa reunião que teve aqui eles anotaram alguma coisa 
disseram retirar, mas me parece que não retiraram. Mas eles estão pensando o que que vão 
fazer, nós vamos aguardar e independente da situação que tiver eu quero reforçar aqui nós 
vereadores não temos poder de mudar era isso eu tenham todos uma boa semana Não 
havendo mais inscritos só quero fazer um adendo também a fala do nosso colega vereador 
Gilberto referente ao karatê que é o Dojo game aqui de Nova Bassano que ele esteve 
participando em Ijuí do vigésimo sexto Campeonato Estadual de karatê tradicional no qual os 
atletas trouxeram a seguinte colocações terceiro lugar da equipe mista até 13 anos masculino 

- 89 anos terceiro e quarto lugar masculino 10 e 11 anos segundo lugar feminino 15 e 16 anos 
primeiro e quarto lugar masculino 16 e 17 anos terceiro lugar masculino 18 a 21 anos terceiro 
lugar e masculino de 35 a 44 anos primeiro e segundo lugar então em nome aqui do Poder 
Legislativo a gente parabeniza esses atletas aí eu também tenho meu pai que é faixa preta em 
karatê né. Na época dele então eu sei muito bem o que representa o esporte na vida de uma JJ'; ~éjz, =z;» i ®cer/M etapas. 
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Finalizando a ordem do dia encerra a presente sessão ordinária agradecendo a presença de 
todos e comunica a próxima sessão ordinária no dia 14 de agosto de 2023 segunda-feira às 19 
horas uma boa noite. 
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